

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 11. napján 13 óra 00 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak:

Jadlóczki Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Berta Renáta jegyzőkönyvvezető

Jadlóczki Lajos polgármester üdvözi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Berta Renátát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választja meg. A polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 11-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

### Napirendi pontok:

- 1.) **Előterjesztés a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázat benyújtásáról.**  
Előterjesztő, előadó: **Jadlóczki Lajos polgármester**
- 2.) **Indítványok, javaslatok**

### Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **Napirendi pont: Előterjesztés a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázat benyújtásáról.**  
Előterjesztő, előadó: **Jadlóczki Lajos polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a pénzügyminiszter meghirdette a Bölcsődei fejlesztési program című pályázatot. A fejlesztésre a települési önkormányzatok nyújthatják be támogatási igényüket. Mini bölcsőde esetében a támogatás maximális összege 50 millió Ft, de férőhelyenként legfeljebb bruttó 3 millió Ft. A saját forrás mértéke az önkormányzatok adóerő-képességétől függ, ami jelen esetben az önkormányzatnál a pályázatban benyújtott összes költség 5 %-a. A pályázatot a mini bölcsődei csoportszoba kialakítására, épületgépészeti munkálatai elvégzésére, készítésére, illetve a projekt részeként elszámolható egyéb költségekre nyújtandó be az önkormányzat. A pályázatban eszközbeszerzésre is lehet támogatási igényt benyújtani. A bölcsődei ellátáshoz szükséges eszközök és felszerelések jegyzékét a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 11. melléklete tartalmazza. E mellékletben felsorolt eszközök, berendezések beszerzésére lehet csak pályázni. Az eszközlista ezek figyelembevételével került

összeállításra. A projekt teljes összköltsége bruttó 20.721.321.- Ft, az önrész összege pedig 1.036.066.- Ft. A pályázatok benyújtása folyamatos, de a végső határidő 2019. március 18. Javasolja, hogy az önkormányzat mielőbb nyújtsa be támogatási igényét a bölcsődei fejlesztési programra.

#### Kérdések, hozzászólások:

Kontrás Miklós alpolgármester érdeklődik, hogy a pályázatban a szekrények is szerepelnek az óvoda részére.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy jelen pályázati fejlesztés csak a bölcsődét érinti, az óvodát nem.

#### További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt be a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázati kiírásra és elfogadja az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

### **Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 59/2018. (X.11.) határozata**

*Pályázat benyújtásáról „Bölcsődei fejlesztési program” című támogatásra*

A Képviselő-testület

1. pályázatot nyújt be bruttó 20.721.321.-Ft összegben „Bölcsődei fejlesztési program” című támogatásra, az óvoda épületében működő Mini Bölcsőde (ingatlan címe: 3941 Vámosújfalú, Kossuth Lajos út 42. szám, 340 helyrajzi szám) fejlesztésére,
2. az 1.036.066.- Ft önrész megfizetését vállalja az önkormányzat költségvetésének terhére,
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására és felkéri a pályázat határidőben történő benyújtására.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: folyamatos, illetve legkésőbb 2019. március 18.

## **2.) Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy több fejlesztésen is gondolkodik még a jövőben. A tervek szerint az óvodában a külső folyosóhoz, illetve a tanterem felé előtető és filagória kiépítésére kerülne sor, teljes akadálymentesítésre, a belső vizesblokk felújítására, raktárhelyiség kialakítására, illetve a dolgozói öltözők felújítására és az iskola, konyha épület energetikai felújítására is szeretné, ha az önkormányzat pályázatot nyújtana be.

Kontrás Miklós alpolgármester érdeklődik, hogy a vizesblokk nem kívülről lesz az óvodában. Úgy emlékszik, hogy erről esett szó korábban.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy ezek a tervek egy EFOP-os pályázatban vannak, melyet meg is kaptak és a meglévő Kresz- és szabadidőparkot hivatott ellátni. Annyiban érinti az óvodát, hogy egy külső raktárhelyisége lesz átalakítva vizesblokká. Továbbá elmondja, hogy az önkormányzat épületére benyújtott energetikai pályázatot nyertesnek hirdették ki az EPTK felületén és várják a szerződés aláírását.

Kontrás Miklós alpolgármester érdeklődik, hogy abban a pályázatban a napelem is benne van-e.


Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy épületszigetelés, fűtés korszerűsítés, meg napelem is szerepel az iskola és konyha épületére vonatkozóan a pályázatban. A fűtés korszerűsítését geotermikus energiával lenne célszerű megoldani a későbbiekben. Továbbá elmondja, hogy több lakos érdeklődött az ásott és fűrt kutak bejelentésével kapcsolatosan. Kéri jegyző úr segítségét, hogy készítsen egy tájékoztatót ezzel kapcsolatban a lakosság részére.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy fennmaradási engedélyt kell kérni az önkormányzattól 2018. december 31-ig az ásott és fűrt kutakra vonatkozóan. A későbbiekben lesz egy jegyzői értekezlet, ahol majd tisztázódnak ezzel kapcsolatban a részletek és ezek után elkészíti a kért tájékoztatót. Elmondja továbbá, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő kutakat pedig a katasztrófavédelemhez kell bejelenteni. A háztartási célú kutak tartoznak az önkormányzathoz.


Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni a jegyző kiegészítését. Kérdezi, hogy van-e egyéb hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 13 óra 22 perckor bezárta.

  
**Jadlóczki Lajos**  
polgármester

  
  
**Varga Gyula**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Szabó Ferenc**  
jegyző